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DALŠÍ OPATŘENÍ PRO DOMY S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU 

Městská část Prahy 6 (dále jen ,,MČ Praha 6“) a Pečovatelská služba Prahy 6 (dále jen ,,PSP6“) tímto v  návaznosti na Usnesení vlády ČR ze dne 15.3.2020 č. 215 o přijetí krizového opatření a Usnesení vlády č. 194 ze dne 12.3.2020 o vyhlášení NOUZOVÉHO STAVU na území České republiky z důvodu ohrožení zdraví v souvislosti s prokázáním výskytu koronaviru označkovaným jako SARS CoV-2 SOVID- 19 přijímá další preventivní opatření:

· UZAVŘENÍ SPOLEČNÝCH PROSTOR, kde se sdružují obyvatelé (např. jídelna, společenská místnost, zimní zahrada)
· OBĚDY dovážené PSP6 budou jednotlivým uživatelům předávány v jídlonosičích přímo k nim do bytu či za dveře bytu (prosíme o důsledné vymývání jídlonosičů)

· ZÁKAZ NÁVŠTĚV – ve vrátnicích DPS Šlejnická 5, P6 a DPS U Stanice 5, P6, bude zajištěna nepřetržitá služba osob (pracovníci PSP6 nebo dobrovolníci), kteří budou dohlížet na dodržování zákazu návštěv s pokynem nevpouštět návštěvy s výjimkou: 
·  zdravotnického personálu 
·  pracovníků PSP6 či MČ Prahy 6  
·  doručovatelky Pošty
·  Pracovníci SNEO, a.s. 
· Dále budou pracovníci PSP6 či dobrovolníci dohlížet na:
· zapisování příchozích DO KNIHY NÁVŠTĚV včetně telefonického kontaktu + uvedení za jakým klientem jdou 
· Přebírat od pracovníků PSP6 či od rodinných příslušníku nákupy (potravin, léků, oblečení apod.) a obědy a příp. další věci, které rodinní příslušníci přinesou. 
· V případě, že by bylo nutné ze závažných důvodů udělit výjimku ze zákazu návštěv, kontaktujte prosím vedoucí domu Miroslavu Kalhotkovou či ředitelku na tel: 220 513 315, 220 513 521
· Předchozí preventivní opatření (důsledná hygiena a desinfekce rukou, zrušení provozu Komunitních seniorských center, masáží, kadeřnických služeb) zůstávají v platnosti i nadále.
· PROSÍM VŠECHNY, ABY ZVÁŽILI nezbytnost svého pohybu venku (hlavně v místech s větší koncentrací osob- MHD, obchody s potravinami, lékaři atd.) a dále i nezbytnost oprav zajišťovaných od SNEO, a.s
Velice Vám děkujeme za pochopení a věřte, že shora uvedená opatření se nám nečiní snadno, neboť si uvědomujeme, že je důležité, abyste byli v kontaktu se svými rodinami, nicméně musíme předcházet možným rizikům. 

V Praze dne: 16.3.2020

JUDr. Lucie Trnková, ředitelka
v.z. MUDr. Marián Hošek, radní 
pro sociální a zdravotní politiku 
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