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Pokyn ředitelky č. 12 – 1. ÚPRAVA rozvolnění opatření přijatých v souvislosti s pandemií koronaviru SARS CoV.2 (COVID 19)
V návaznosti na Usnesení vlády ČR č. 194 ze dne 12.3.2020, kterým bylo v souladu s čl. 5 a 6 ústavního zákona č. 110/1998 Sb., o bezpečnosti České republiky, vyhlášené opatření pro území České republiky z důvodu ohrožení zdraví v souvislosti s prokázáním výskytu koronaviru (označovaný jako SARS CoV-2) a kterým byl vyhlášen nouzový stav na dobu od 14.00 hodin dne 12. března 2020  a dalších nařízení o jeho prodloužení byly v Pečovatelské službě Prahy 6 (dále jen ,,PSP6“) průběžně přijímány opatření k minimalizaci rizik šíření koronaviru a k zachování provozuschopnosti organizace a jejích zaměstnanců.

Usnesením Vlády ČR ze dne 7.5.2020 č. 520  došlo k I. aktualizaci Plánu rozvolnění opatření přijatých v souvislosti s řešením pandemie v oblasti sociálních služeb a v návaznosti na to a na skutečnost, že k 13.5.2020 byli všichni zaměstnanci PSP6 testování rapid testem na Covid- 19 všichni s NEGATIVNÍM VÝSLEDKEM bude PSP6 realizovat postupné kroky k obnovení fungování pečovatelských služeb (za předpokladu dalšího příznivého vývoje epidemiologické situace) následovně:

1) úsek AUTOPROVOZU
· Od 18.5.2020 
· ukončení střídání pracovníků v pravidelných intervalech po týdnu na úseku autoprovozu (Zrušení účinnosti Pokynu ředitelky č. 5.2/2020)
· Nadále platí (až do 1.9.2020) Pokyn ředitelky č. 4/2020 a pokyn č. 7/2020 o předávání jídlonosičů bezkontaktním způsobem a povinnost dbát zvýšené hygieny při nakládání obědů, manipulace s nimi a při desinfekci automobilů a o zvýšené desinfekci povrchů jídlonosičů 

2)  úsek PŘÍMÁ PÉČE O KLIENTY

· Od 18.5.2020 
· pečovatelky, které nebudou vykonávat přímou péči o klientky v terénu či v DPS budou přítomny v sídle PSP6 Břevnovská 4, Praha 6 za účelem výkonu administrativní činnosti či budou vykonávat službu ve vrátnicích v DPS (měření teploty návštěvám, zápis návštěv do knihy návštěv, výpomoc s nákupy atd.).
· Od 8.6.2020 
· ukončení střídání pracovníků v pravidelných intervalech po týdnu na úseku přímé péče o klienty (Zrušení účinnosti Pokynu ředitelky č. 5.1/2020)
· Znovuobnovení poskytování pečovatelských služeb na základě individuálního plánování a smluv o poskytování sociálních služeb – přijímání nových klientů, obnovení úklidů, sociální šetření v plném rozsahu atd. 

· Otevření sídla PSP6, Břevnovská 4 pro veřejnost ve dnech pondělí a středa 8.00- 17.00 hod

3) DOMY S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU (DPS):

· od 11.5.2020
· pravidelná přítomnost vedoucí DPS pí. Kalhotkové ve stanovených dnech

· Od 25.5.2020:
· možnost návštěv u klientů v bytech (rodinní příslušníci, dobrovolníci, přátelé atd.) za podmínek dodržování všech preventivních opatření 
· možnost využití mycích center (služby kadeřnice a masérky) za podmínek dodržování všech preventivních opatření. Kadeřnice i masérka jsou povinny řídit se Definovanými podmínkami vztahující se k plánu uvolňování dne 11.5.2020 vydaným Ministerstvem zdravotnictví ČR (použití roušky i ochranného štítu, odstupy 2 metry, desinfekce po každém klientovi atd.) 
· od 1. září 2020:

· Obnovení provozu KSEC (komunitních seniorských center)

· Obnovení společné stravování v jídelnách DPS

· Obnovení bohoslužeb
S účinností od 18.5.2020 bude teplota zaměstnancům měřena jen namátkově. 

Nadále platí u všech opatření, že klienti i zaměstnanci musí i nadále používat náležitou ochranu nosu a úst (roušky či respirátory), a to až do úplného odvolání, musí být dostupná a zajištěná zvýšená hygiena a desinfekce a pro zaměstnance i nadále platí Pokyn ředitelky č. 1/2020 ze dne 3.3.2020. 

Postupné kroky k obnovení fungování Pečovatelské služby Prahy 6 jsou přijímány a budou realizovány za předpokladu dalšího příznivého vývoje epidemiologické situace.


Zároveň bych tímto velice ráda poděkovala svým kolegům, spolupracovníkům, zaměstnancům, dobrovolníkům a zástupcům MČ Prahy 6 za skvělé zvládnutí nesnadné situace a mimořádných opatření a uživatelům PSP6, jejich rodinným příslušníkům a obyvatelům DPS za jejich vstřícnost, trpělivost, ukázněnost a velké pochopení. Moc si tohoto přístupu vážím a přeji všem především pevné zdraví, pozitivní mysl a negativní výsledky. 





S úctou










JUDr. Lucie Trnková, ředitelka

V Praze dne: 13.5.2020
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