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Pokyn ředitelky č. 25 OMEZENÍ POSKYTOVÁNÍ SLUŽEB, PŘERUŠENÍ ÚKLIDŮ A POVINNOST UŽIVATELŮ NOSIT ROUŠKY

 v souvislosti s SARS CoV.2 (COVID 19)
V návaznosti na Usnesení Vlády České republiky č. 957 ze dne 30.9.2020, kterou byl od 5.10.2020 na dobu 30 dnů vyhlášen NOUZOVÝ STAV a v návaznosti na Usnesení vlády ČR č. 1028 ze dne 12.10.2020 o zabezpečení a organizaci poskytování sociálních služeb po dobu nouzového stavu, jakož i v návaznosti na Doporučený postup č. 14/2020 vydaný MPSV dne 12.10.2020 tímto vydávám tento pokyn s účinností od 14.10.2020: 
· Všem osobám (uživatel/klient, zaměstnanci a další přítomné osoby) je během poskytování pečovatelských služeb v terénní formě v místě bydliště uživatele vládou nařízen zákaz pohybu a pobytu bez ochranných prostředků dýchacích cest (nos, ústa – např. respirátor, rouška, ústenka). Pokud klient nebude používat ochranu dýchacích cest, nebude mu úkon pečovatelské služby poskytnut!
· Všem zájemcům, uživatelům nebo blízkým osobám je vládou nařízeno informovat pracovníky pečovatelské služby v terénní formě o výskytu klinických příznaků COVID-19 nebo o nařízené karanténě nebo o zjištěném onemocnění COVID-19, a to neprodleně po zjištění.
· Pečovatelská služba je oprávněna přerušit poskytování terénních pečovatelských služeb (v případě nedostatečného personálního zajištění) a poskytovat primárně pečovatelské služby v nezbytné míře s cílem ochrany života a zdraví osob, tedy poskytovat základní činnosti (péče o vlastní osobu uživatele, pomoc při osobní hygieně, poskytnutí stravy, běžné nákupy a pochůzky)

· S účinností od 14.10.2020 dojde k přerušení poskytování úkonu běžný úklid a údržba domácnosti.
Děkuji všem za respektování pokynu
V Praze dne: 13.10.2020





JUDr. Lucie Trnková, ředitelka
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