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POKYN ŘEDITELKY č. 29/2020

pro zaměstnance a další pracovníky přicházející do PŘÍMÉHO KONTAKTU S UŽIVATELI pečovatelských služeb 
(po dobu zvýšeného rizika nákazy v souvislosti s výskytem viru COVID19 v ČR)
Vážení kolegové,

V návaznosti na Usnesení Vlády České republiky č. 957 ze dne 30.9.2020, kterou byl od 5.10.2020 na dobu 30 dnů vyhlášen NOUZOVÝ STAV a Usnesení vlády ČR ze dne 30.10.2020 č. 1108 o jeho prodloužení do 20.11.2020 a v návaznosti na Mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví č.j.: MZDR 47828/2020-4/MIN/KAN ze dne 3.11.2020 (dále jen ,, Mimořádné opatření MZČR“) bylo s účinností od 4.11.2020 nařízeno, nejpozději do 7 dnů (tj. nejpozději do 11.11.2020)  a následně s frekvencí jedenkrát za 5 dní provádět:
Pravidelné preventivní vyšetřování na stanovení přítomnosti antigenu viru SARS-CoV-2 prostřednictvím screeningových POC antigenních testů u všech zaměstnanců, kteří přicházejí do přímého kontaktu s uživateli pečovatelských služeb či osob vykonávajících činnosti ve prospěch poskytovatele pečovatelských služeb na základě jiného než s ním uzavřeného pracovněprávního vztahu včetně dobrovolníků (dále jen ,,zaměstnanci v přímém kontaktu“).
 
U zaměstnanců, kteří v době provádění pravidelného vyšetření nejsou přítomni na pracovišti, se vyšetření provede v den nástupu na pracoviště před nástupem k výkonu činnosti. 

Všem zaměstnancům v přímém kontaktu je MZČR dále nařízeno: 

· podrobit se vyšetření POC antigenních testů a postupovat v souladu s Mimořádným opatřením MZČR

· při kontaktu s uživateli pečovatelských služeb používat VŽDY respirátory třídy FFP2 nebo KN95, kteří mají zaměstnanci k dispozici (výdej u referentky správy majetku) 

S ohledem na shora uvedené a vzhledem k rozdělení zaměstnanců do směn na sudé/liché týdny, bude testování probíhat vždy každé pondělí v sudé i liché týdny, a to vždy pro zaměstnance, kteří mají daný týden vykonávat pracovní činnost na pracovišti (resp. v terénu či DPS) před nástupem k výkonu činnosti dle pokynu vedoucích zaměstnanců. Ostatní zaměstnanci, kteří nejsou přítomni na pracovišti musí být v pohotovosti připraveni ihned nastoupit na pracoviště a podrobit se testování. 
Velice Vám děkuji za respektování tohoto pokynu.

V Praze dne: 4.11.2020





JUDr. Lucie Trnková,











ředitelka 
� Vyšetření se neprovádí u zaměstnanců, kteří prodělali onemocnění COVID-19 a od ukončení izolace neuplynulo více než 90 dnů, nebo u zaměstnanců, kterým byl v posledních 5 dnech před pravidelným vyšetřením proveden test metodou RT-PCR s negativním výsledkem.
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