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Pokyn ředitelky č. 30/DPS – rozvolnění OMEZENÍ NÁVŠTĚV v souvislosti s SARS CoV.2 (COVID 19)
V návaznosti na Usnesení Vlády České republiky č. 957 ze dne 30.9.2020, kterou byl od 5.10.2020 na dobu 30 dnů vyhlášen NOUZOVÝ STAV a v návaznosti na Usnesení vlády ČR č. 1195 ze dne 20.11.2020 , kterým byl nouzový stav prodloužen do 12.12.2020, avšak za současného zlepšení epidemiologické situace především v Hlavním městě Praha a blížícímu se adventu tímto vydávám tento pokyn s účinností od 1.12.2020: 
1) NÁVŠTĚVY: návštěvy nejsou zakázány, ale prosíme velmi o zvážení nezbytnosti návštěv v zájmu zachování zdraví klientů a zaměstnanců a chodu celého DPS  a prosíme VŠECHNY OSOBY vstupující do DPS dodržujte prosím laskavě následující:
· zápis každého příchozího do KNIHY NÁVŠTĚV
· návštěvy probíhají v bytech jednotlivých klientů a je zakázáno shromažďovat se ve společných prostorách- např. na chodbách apod. 

· vyplnění čestného prohlášení vstupujících osob, a to včetně telefonického kontaktu (z důvodu případného trasování při výskytu Covid) 
· do budovy DPS vstupovat a pohybovat pouze se ZAKRYTÝMI ÚSTY A NOSEM
· při vstupu i odchodu prosím provést řádnou desinfekci rukou
· podrobit se na vyzvání měření tělesné teploty
· v případě výskytu respiračních onemocnění nebo teploty vyšší než 37 C prosím nevstupujte do budovy

2) SPOLEČNÉ JÍDELNY, KOMUNITNÍ CENTRA, SPOLEČENSKÉ PROSTORY (ZIMNÍ ZAHRADA) však zůstávají až do odvolání UZAVŘENY
VE VŠECH PROSTORÁCH DPS prosíme: 
· Dodržování 2metrových rozestupů 

· Pravidelná sterilizace UV sterilizátorem vzduchu 

· Zvýšená hygiena a desinfekce

Zaměstnanci PSP6 a MČ Prahy 6 ve vrátnicích prosím v návaznosti na tento Pokyn o zajištění kontroly návštěv, měření teploty příchozím a dohled nad zapisováním do knihy návštěv a čestných prohlášení, řádnou desinfekci rukou a zvýšenou hygienu. 

Děkuji všem za respektování pokynu
V Praze dne: 30.11.2020





JUDr. Lucie Trnková, ředitelka
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